

Результати роботи по
населених пунктів Пісківського старостинського округу
Заводської міської ради у 2022 році

Вся діяльність виконавчих органів Заводської міської ради зокрема Пісківського старостинського округу спрямована на забезпечення виконання Програм економічного та соціального розвитку Заводської міської ради .

Структура Пісківського старостинського округу включає в себе три населених пункти : с. Піски , с. Шевченки, с. Яремівщина з населенням понад 2042 осіб (на початок року) На протязі 2022 року на території старостинського округу здійснювали господарську та підприємницьку діяльність:

промислове підприємство ТОВ УАСП "КАІС";
сільськогосподарські підприємства ТОВ АФ "ЧБГ", ТОВ «Фрукти Полтавщини»,
4 -фермерських господарств, 8- приватних підприємців (фізичних осіб).

В плани господарської діяльності 2022 року війна внесла і вносить свої корективи . Проте в таких нелегких обставинах ні одне підприємство , с/г , фермерське господарство , приватні підприємці чи ФОПи не припинили свою господарську діяльність/ .

З перших днів повномасштабного вторгнення населення громади активно долучилися до збору гуманітарної допомоги : продуктів харчування , овочів , теплих речей, одіял , засобів гігієни завдяки їм зібрано і відправлено близько 10 тонн гум. допомоги. до маг. Шлях. для подальшої відправки для тих хто її потребував.
Старостат надав прихисток та створив належні умов для ВПО. За потреби їх розселив та забезпечив усім необхідним 300 ВПО особам . Працівники старостату допомагали в організації та роздачі гуманітарної допомоги ВПО та вразливим групам населення в тому числі пенсіонерам .

На протязі року підсобними працівниками постійно проводився благоустрій територій : Постійно проводили косіння бурянів, прибирання сміття , проводилася санітарна вирубка кущів та спилювання сухостійних дерев.

Силами та власними коштами ініціативних громадян, приватних підприємців проведено ямковий ремонт доріг по вулиці Польова , Довженка .

Жителі громади за 2022 рік безкоштовно отримали в користування від КП «Комунсервіс» 62 індивідуальних контейнерів для збирання ТПВ , склали відповідно договори про їх вивезення

ТОВ АФ «ЧБГ» надавало допомогу у виділенні транспортних засобі, погрузчика для погрузки і вивезення сміття, для підвезення футбольної команди на участь у футбольних матчах.

В ЗДО «Чебурашка» проведені ремонтні роботи та відновлено постачання електроенергії в підвальному приміщенні - укритті . Працівники дитячого садочку «Чебурашка» організували роботу по облаштуванню укриття : провели косметичне прибирання та побілку приміщень .

Укриття забезпечено самим необхідним обладнанням та інвентарем.

Проведено ремонтні роботи на даху приміщення ЗДО .

Відремонтовано відмостки навколо будівлі (частково)

Проведений косметичний ремонт підсобних кімнат , кухні , туалетних кімнат.

Придбано генератор

На протязі року постійно проводилися роботи з благоустрою території ЗДО (косіння бурянів , прибирання сміття та інше).

З перших днів повномасштабного вторгнення росії на територію України працівники **Пісківського Будинку культури** активно долучилися до організації , збору та розподілу гуманітарної допомоги. Ця робота не припиняється і зараз . Долучилися до збору коштів на потреби ЗСУ (зібрано 5253грн) роботи продовжуються.

Свою безпосередню роботу культури масові заходи намагаються проводити згідно графіка, а в онлайн режимі висвітлювали їх в соціальних мережах.

Для жителів громади , переміщених осіб та дітей із внутрішньо переміщених сімей організували різні заходи : конкурси , години пам'яті, години скорботи, флеш мобі , інформаційні бесіди , провели годину державності, підготували привітання до дня села . організували патріотичні години , майстер класи .

За кошти відділу культури Заводської міської ради : придбали три обігрівачі для бібліотеки Проведені підготовчі роботи по облаштування підвального приміщення(завезено матеріали) На протязі року проводили благоустрій прилеглої території (вирубування чагарників, кріння бур'янів ,прибирання сміття) .

Працівники **Пісківської амбулаторії** загальної сімейної медицини на протязі 2022року працювали в штатному режимі.

Брали активну участь у зборі гуманітарної допомоги.

Проведено ремонт стелажа для медичних карточок .

Благоустрій територій проводився силами працівників благоустрою (косіння бур'янів, прибирання сміття) .

Педагогічний **колектив Пісківського ліцею** цей не простий час намагається як найефективніше надати знання учням . використовуючи різні форми навчання як онлайн так і офлайн . З метою ефективного проведення навчального процесу у період військової тривоги на даний час проводяться підготовчі роботи по облаштуванню укриття закуплено частково будівельні матеріали за кошти відділу освіти ..

Ініціативною групою зібрані кошти на подальше придбання необхідних матеріалів для ремонту підвального приміщення .

За кошти відділу освіти міської ради:

- проведено косметичний ремонт класних кімнат та обслуговуючих приміщень ;
- закуплено кухонний інвентар , електро мясорубку ;
- новорічні подарунки ;
- придбано генератор ;

Від ТОВ АФ»ЧБГ» надана благодійна допомога:

- надана грошова допомога випускникам ліцею ;
- придбали подарунки першокласникам ;
- надали новорічні подарунки (185 пак.)
- придбали жарочний шкаф для кухні (близько 29тис. грн.)
- надавали транспортні засоби для вивезення твердих побутових відходів ;

Працівники Пісківського ліцею долучалися до збору гуманітарної допомоги для війських та населення яке постраждало.

Організували плетіння маскувальних сіток .

На протязі року проводився благоустрій території ліцею власними силами.

Учні Пісківського ліцею долучилися до проекту від асоціації квіткових виробників Нідерландів , як результат отримали посадковий матеріал квіткових рослин , які висаджені працівниками та учнями ліцею .